
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
 

Η ΙΕΡΑ ΣΥΝΟΔΟΣ 
 

ΤΗΣ ΕΚΚΛΗΣΙΑΣ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ 
 

 ΙΩΑΝΝΟΥ ΓΕΝΝΑΔΙΟΥ 14 (115 21)  
τηλ. 210-72.72.204, fax 210-72.72.210 

 

ΣΣΥΥΝΝΟΟΔΔΙΙΚΚΗΗ  ΕΕΠΠΙΙΤΤΡΡΟΟΠΠΗΗ  
ΤΤΥΥΠΠΟΟΥΥ,,  ΔΔΗΗΜΜΟΟΣΣΙΙΩΩΝΝ  ΣΣΧΧΕΕΣΣΕΕΩΩΝΝ  ΚΚΑΑΙΙ  ΔΔΙΙΑΑΦΦΩΩΤΤΙΙΣΣΕΕΩΩΣΣ  

 

 
 

 1

Αθήνα 31η Οκτωβρίου  2013 
 

ΔΔ  ΕΕ  ΛΛ  ΤΤ  ΙΙ  ΟΟ        ΤΤ  ΥΥ  ΠΠ  ΟΟ  ΥΥ  
 

ΚΕ′ ΠΑΝΟΡΘΟΔΟΞΟΣ ΣΥΝΔΙΑΣΚΕΨΙΣ ΕΝΤΕΤΑΛΜΕΝΩΝ 
ΟΡΘΟΔΟΞΩΝ ΕΚΚΛΗΣΙΩΝ ΚΑΙ ΙΕΡΩΝ ΜΗΤΡΟΠΟΛΕΩΝ 

ΔΙΑ ΘΕΜΑΤΑ ΑΙΡΕΣΕΩΝ ΚΑΙ ΠΑΡΑΘΡΗΣΚΕΙΑΣ 
 

Με απόφαση της Ιεράς Συνόδου της Εκκλησίας της 
Ελλάδος και υπό την αιγίδα του Μακαριωτάτου Αρχιεπισκόπου 
Αθηνών και πάσης Ελλάδος κ. Ιερωνύμου πραγματοποιείται στο 
Βόλο, με την φιλοξενία του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου 
Δημητριάδος κ. Ιγνατίου, από 4 έως 6  Νοεμβρίου 2013, η «ΚΕ΄ 
Πανορθόδοξη Συνδιάσκεψη Εντεταλμένων Ορθοδόξων 
Εκκλησιῶν και Ιερών Μητροπόλεων για θέματα αιρέσεων 
και παραθρησκείας», με θέμα: «Το πρόβλημα της ασθενείας, 
αιρετικές και αποκρυφιστικές προσεγγίσεις». 

Στην Συνδιάσκεψη συμμετέχουν Εντεταλμένοι Ορθοδόξων 
Αυτοκεφάλων Εκκλησιών και Μητροπόλεων της Εκκλησίας της 
Ελλάδος, της Κρήτης και της Δωδεκανήσου.  

Οι Συνδιασκέψεις αυτές διοργανώνονται από την  Εκκλη-
σία της Ελλάδος και έχουν Πανορθόδοξη απήχηση, καθόσον 
ασχολούνται με τα θέματα της σύγχρονης ποικιλόμορφης 
πλάνης. 

Μετά την τέλεση του Αγιασμού και την προσφώνηση του 
Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Δημητριάδος κ. Ιγνατίου, ο 
Πρόεδρος της Συνοδικής Επιτροπής επί των Αιρέσεων 
Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Θεσσαλονίκης κ. Άνθιμος, θα 
απευθύνει χαιρετισμό και θα κηρύξει την έναρξη των εργασιών. 
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Στη συνέχεια θα αναγνωσθούν τα Μηνύματα των 
Προκαθημένων των Ορθοδόξων Εκκλησιών. 
 Το πρόγραμμα της πρώτης ημέρας των εργασιών θα 
ολοκληρωθεί με την Εισήγηση του Ελλογιμ. Αναπλ. Καθηγητή  
της Θεολογικής Σχολής  Α.Π.Θ. κ. Βασιλείου Τσίγκου, με θέμα: 
«Η σωτηρία του "όλου" ανθρώπου στη Θεολογία και ζωή της 
Ορθόδοξης Εκκλησίας».        
 Στα πλαίσια του Προγράμματος, θα λάβουν τον λόγο και 
Εντεταλμένοι των Ιερῶν Μητροπόλεων, για να εκθέσουν την 
δράση τους. 
               

 
Εκ της Ιεράς Συνόδου της Εκκλησίας της Ελλάδος.  
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